УТОЧНЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ

ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
г. Йошкар-Ола                                                                                 6 апреля 2020 г.

Уважаемые акционеры!
Акционерное общество «Особое конструкторско-технологическое бюро Кристалл» напоминает Вам о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 08 апреля 2020 года в 10 часов 00 мин.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в связи с распространением вируса COVID-19, с учетом Указом Президента РФ от 02 апреля 2020 г. №239 “О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции” и Указом главы Республики Марий Эл от 3 апреля 2020 года № 71 “О внесении изменений в Указ Главы Республики Марий Эл от 17 марта 2020 г. № 39 дни в период с 04.04.2020 по 30.04.2020 считаются нерабочими.
Учитывая рекомендации Банка России от 03.04.2020 №ИН-06-28/48 и принимая во внимание небольшой промежуток времени до назначенной даты проведения годового общего собрания в очной форме, рекомендуем акционерам Общества, имеющим право на участие в общем собрании, воздержаться от личного присутствия на таком собрании. Информируем Вас о том, что на проходной АО «ОКТБ Кристалл» по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Строителей, 93, 08 апреля 2020 года будет организован прием заполненных бюллетеней в период времени с 09.00 до 11.00 с отметкой о сдаче бюллетеня в Журнале направления бюллетеней для голосования.

Для получения информации, консультаций и сдачи заполненных бюллетеней можете позвонить секретарю Совета директоров Общества Ивановой Надежде Сергеевне по номеру телефона 66-79-29 (+7 902 439 79 29).

О результатах голосования по всем вопросам повестки дня будет сообщено в установленном Законом и Уставом Общества порядке, в том числе путем размещения Отчета о голосовании на официальном сайте Общества.

Надеемся на Ваше понимание!

Совет директоров АО «ОКТБ Кристалл»
